YnoAoyiote ™ ponny abdpdvelag kuAivdpikoU kéAudoug He eowtepkh aktiva Ri kot
gkwtepwkn Ra. Me Baon autri unoloyiote tnv pomr adpdveiag cupnayouc kukivpou
aktivag R.
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YroAoyiote ™) pomnr adpdvelag cupnayous odaipag aktivag R.
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Na urtoAoyiotel n TaxUTnta evog KUAVEPOU TTOU KaTEPXETAL OE £VA KEKALMEVO ENTIEDO
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Na uttoAoyiotel n taxvtnta evog KUAiVEPOU TTIOU avEpPXETal 0 £va KEKALWEVO sTtimedo.
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Aloxog aktivag R=0.5 m ket pafog m=20 kg umopei va meprotpépetat eAeiBepa kot xwpig
TpLBés YUpw amd otabepd opildvtio afova Tiou mepvaeL amd To KEVIPO Tou Sickov.
Tpapavrag éva omdyyo, mov efvar TuAtypévog yOpw amd Thv mepupépeia Tou Siokov,
epapudlovpe pla vvoun F=9.8 N. Na Bpedel i yoviaxn emitdyvvon touv dlokou ko 1)
YWVLaKi] ToxUTnTA HETA a6 2S.

1
Alvetaln pom adpavelag tov dloxov: [ = EmR2

FI Fl

Mg
F : op nov
—oU %FJOUS aval O H \JOW] “B:Vu)\/g, aval O
H por) von ¥ W aneaken PO
_2F _ 1 96ed
;Q‘V—" K / %Z_



Aeteth) Terpdywivn TIAAKA MAeUpAG a KAl padag M teplotpédetal yOpw and T pia MAsupda
™me. a) Na vrtoAoyiotel n port adpdavelac tne mAdkac

B} Av amd tnv mAdka omokotel éva TeTpAywvo KoPpAatL TiAsupdg b (b<a) pe kévipo 1o
KEVIPO Tr¢ TAAKAG TToco Ba yetaBAnBei n pomr} adpdvelag ng TAGkag?

y) ATto oo onueio Tng TAGKag 8a EMPENE va ATTOKOTIEL TO TETPAYWVO QUTO KOUUATL YIa vd
peTtapAnBei 6co to duvatd EELoCOTEPO N POTH] adpdvelag THE TTAAKAS? YITApYEL HOVo Pia
ETUAOYH Yia To onpeio auto?
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Mua paBdog patag M nepiotpédetal xwpic toBés yipw ané to éva dxkpo e H
pAPbog ouykpateital apxikd OpWOVTIO OF KATAOTAON NPEMIOG KAl OT GUVEXELX
adrivetou eAetBepn. NpoaoSlopiote v ywviokr taxdtnta e papsou dtav dpravel oe
kaBetn Beon kat Ty TaxtTnTa TOU dxpou Tn¢ paPou TV iSLa Xpovik oTyun.
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Z1o onpeio Tou xwpou 7=(1,1,1) enevepyolv 4 Suvduelg FI=(1'O'1)' 'F;=(2,-1,0), Fé=(-
2,-1,0), F‘:;:(O,l,l). Na BpeBel n suviotapévn pomr Tou CUCTHATOC WE TPOG TNV apxn
Twv afévwy kon va efetaotel av avtr uropel va aviikataotabel and tn cuviotapévn
S60vaun pe tov 6o poxoBpayiova
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Oupoyevig paBdog unkoug L mou reprotpédetal oto onpeio O e 1o PApog tng nou
edapudletal oto KEVIpo palag os andoTaot) RCM=5/9 L
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Evag Aemto xdpakag pjkous L xpnoiponoteltal 6av Quotkd eKKpepES QVOPTOHREVOSG PE
pra mwéla atov toixo. O ydpaxag Svvatal va neplotpagel katakdpuga xwpis Tpiés
yOpw amd oplfdvria dEova Siepydpevo amnd to onpeio avaptnong mg mvElag. Ze oo
onpeio Tov ydpaka Ba mpémel va TomoBetn el 1 mvél wote autodg va éxel T SimAdowa
mepiodo pe amAo poabnpoatikd exkpepés, Tou omolov to pkog d eivar to idto pe v
aTmOoTHoT) TOU onpeiov meEpLoTpoPS amd TO KEVTPO pdlag Tov ydpoxa;

Atvetain pom| adpdvelag pdfSov wg Ttpog GEova TIEPLOTPOYPTG IOV TIEPVE a6 TO KEVTPO
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Ze éva pueyaho opu{bviio SaxtiAto Tou Aolva mapk nou repLoTpédetal yOpw anod évav
kotakopudo afova pe aktiva R=33.1 m. Ma 1o xpovikd Stdotnua oo t=0 uéxpt t=2.30
s n ywviakn Béon B(t) Sivetaw ano tn oxéon

8 =ct3

‘Onou c=6,39>«(1{3\2 rad/sEL Metd ™ ouyu t=2.3 s n ywwviakr taxutnta Swtnpeital
otaBept. MNa w otypnd t=2.2 s va npooSloplotel n ywviakn Tax0tnTa w, n YPOoppKs
ToXUTITO, N YWVLAK: ETTdyuven, n epantopeviky erucdyuvan, kat to Sidvuopa tng
ETUTAYUVONG
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Avo owpatidia, o kaBéva udiag m = 0.85 kg, eivat ouvSedepéva petall Touc Ko
propolv va neplotpédovial yupw and afova nepiotpodric nou Siépxetal and to
onpeto O, e tn PorBela duo Aertwv pdPdwy, ou n kaBe pla €xel pikog d = 5.6 cm
kaw péda M = 1.2 kg. OAokAnpn auth i Sdtaén Twv cwpdtwy replotpédetal yopw
and tov aova rou Bpioketat oto O pe ywviakn toxtnta w = 0.30 rad/s.

(a) Ndon eival n ponf adpdveilag touv custhuarog, petpnuévn we npog to O kat (B)
TIOLA N CUVOALKT KWVNTLKY evépyela tng Sidtaénc;
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M paZa m kivoUpevn pe taxUtnta V npookoAAdtal oe pia omod Tig UnAAEg evag
aAtipa, o onoiog nepiotpedetal xwpic TP katakopuda yupw amd opildviio dfova
Ttov Siépxetat and 1o Héao ¢ aBapolc pdBdou nou cuvdéet tig dUo undhes. Edv n
pala tng kaBe purdlag eivar M kat o Hkog tng paPdov d, va uroloylotolv o) To
HETPO TN YWVIOKIG TAXUTNTOC AUECWEG HETA TNV TPOCKOAANGN TNG Hdlag m ot undia
B) Tov AOYO TWV KVNTIKWY EVEPYELWY FIPLV KOl LETA TNV TpdoKpouon.

¥) Tn cuvoAkr] ywvia REPLOTPONE TOU ATHPA LETA TNV TPGOKPOUON.
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Tuliyoupe éva ehadpl, un ektatd cupuatooxowvo yipw and évav cupnayr KUAwSpo
padog 50 kg kat dStapétpou 0,120 m o onoiog neploTpédetan xwpig TpPEC yUpw and
évav otaBepd opuovtio dfova otepewpévog ue poulepdv. ‘Ehkoupe 1o eAeliBepo
akpo Tou oupparooyxowou pe otabepr} SUvapn F=9,0 N yia amdotacn 2 m. To
ouppatocyowo Eetuliyetal xwpig oAioOnon, otpédovrag tavtéxpova Tov kiAwdpo. O
kKOAwSpog apyika eivor oe npepia. YOAOYiOTE T METPA TNG TEAKAC YWVLOKAG
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Mua pridha tou bowling pafag M kat aktivag r ekto§gvetal KoTd pikog piag erinedng
enipavelag £T0L wote apxikd (t=0) va oAoBaivel pe ypoppkd TaxoTnta U, Xwpts va

neplotpédetat. ITn CUVEXELOD KATIOLA TN evw oAoBaivel apxilet kat otpofliletat
koL TeALkd KUAG xwpic va oAoBaiver.NMGoo elvan o Xpovikd Stdotnua mou napEpxeTat
pExpt va ekiviioeL va KuAQ xwpic va oAtoBaiver?
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ABapéc kat pn ektatd viApa Tou Tiepva anod Trnv KUAVSPIKT Tpoxaiia pddag m kat
aktivag R, 010 éva akpo £ivat cuvdedepévo Pe paZa m evu) oTo AANO e aBapéC
ghatriplo otaldepag k To onoio eivat otepewpévo. ApXIKA To oUGTNHA LOOPPOTIEL.
Tpapape Alyo Tipog ta Katw T aZa m, EKTPETOVIAC TNV atod T 0£on .oopporiag.
Na urtoAoytotel n mepiodog TWV LKPp WYV TAAQVTWOEWY. Oewpolys OTL To viipa dev

oAtgBaivel otnv Tpoxahia. Aivetal n porr} adpavelag tng tpoxaiiag/ = %mR2
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Ye looppoTiovoa TAat@oppa pafag M mou eival kpepaopévn 6To AKpo
eAatnpiov otaBepdac k méptel cwpa palag m and vrog h xat koAA&
TIavw ™G YIoAOYIGTE TO TAGTOG TWV TAAQVIWMGEWY TOU GUCTIUATOS,
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Nowa Ba eivar n Taxvtnta cupnayols odaipag palag M kot axtivag R étav $tdceL otn

Baon kekhpevou emuméSou av §ekwvd and npepia o GPog H kat kudd xwpic va
oAwBaiver?

*  ZUyKpivete TO ANMOTEAEOHA HE QUTO EVOS CWUATOS TIoU oAoBaivel mpoc ta
Katw o€ Aslo kekAipévo eninedo.

Nowo ané ta napakdtw oteped (pe TV i6ta udla kau aktiva) Ba ¢tdoet no
yprivopa otn Bdon tou kekhyévou emméSou: odaipa, KUAWSPOS,
otedavn.l opalpag = -i-MRz, [ kuAtvSpou = %MRZ, [ otedvn = MR?
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‘Evag dvBpwmog 60 Kg mapapével okivnto¢ otnv mepipEpeta MOS KUKAKAC

mhatdoppag Sapétpou 6 m n onola npocapudletal o éva Asio £dpavo ue pomn
2

adpaveiag 1800 kg.m H mAatdoppa apxkd npepsi arlda dtav o dvBpwnoc Eexivé va

TPEXEL e TouTnTa 4,2 m/s kukAkd otnv nepudéperd g n mhatdoppa fexvd va

neplotpédetal pog v aviifetn katevBuvon. Yroloyiote v ywviakn tTax0tnTa e
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Mo palo m Bploketar mavw oe Sloko pafag M=6 m xkal axtivag R, O biokog
REPLOTPEPETAL YUPW QMO TOV KEVTPIKO TOU GEova [e ywviakr taxutnte w=1.5 rad/s H
ualo Pploketar apxwkd oe andéotaon r=0,8 R and to kévtpo tou SloKOU Kal UETA
Kweltat kot pravel otnv nepidépela tou diokou. Oewpeiote v pala w cwpatibio.
Noéco elvat TO PETPO TG YWVIAKAG TOXUINTAG?
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